

Hoy se abre la XIX Conferencia Federal en Moscú

La «perestroika» divide a los 5.000 delegados del PCUS

AGENCIAS/MOSCU

Los sectores reformistas y conservadores del Partido Comunista Soviético miden sus fuerzas en la XIX Conferencia Federal del PCUS, que comienza hoy en Moscú, en medio de una gran expectación porque está en juego el futuro de la «perestroika». La Conferencia Federal ex-

traordinaria que se abre hoy en el Palacio de Congresos de Moscú fue convocada por Gorbachov para reafirmar su política reformista. La lucha política y el apretado equilibrio de fuerzas que mantienen reformistas y conservadores quedó de manifiesto durante la elección de los 5.000 delegados, ya que en

muchos lugares de la URSS se entabló una auténtica pugna por la designación de cada delegado. Se debatirán las 10 tesis a las que ambos sectores llegaron en hábil compromiso y serán, la base del debate, del que asimismo depende la duración de esta Conferencia extraordinaria, instancia política del PCUS que

desde hace cuarenta y cinco años no se ha convocado.

De los resultados de esta reunión se podrá deducir la cuota de poder e influencia que tienen ambos sectores en el partido. Aunque de forma oficial se niegan divisiones en el Politburó, todos los defensores a ultranza de la perestroika insis-



Miljail Gorbachov. LA VERDAD

ten en que el mayor escollo a la reforma no es sólo la burocracia, sino los que se oponen a un mayor liberalismo político, y hacen de Ligachov el gran opositor de las reformas de Gorbachov.

Hasta ahora, y como quedó de manifiesto en las 10 tesis que servirán de base para el debate en la XIX Conferencia, ambos sectores mantienen un apretado equilibrio de fuerzas. En este sentido se señala que las tesis son el resultado de un compromiso entre reformistas y conservadores, reflejado en el avance que suponen algunas de sus propuestas, como la limitación de los períodos de mandato de los dirigentes o la revitalización de los soviets (consejos populares). De los resultados de esta conferencia (si supondrá un avance o un retroceso en el proceso de reformas iniciado tras la primavera de 1985) se podrá deducir, según los expertos, la cuota de poder e influencia que tienen ambos sectores en el partido. Tampoco se descarta, y muchos observadores se inclinan por esta conclusión, que la XIX Conferencia Nacional del PCUS será también el resultado de un compromiso entre reformistas y ortodoxos, que dará un apoyo formal a la perestroika sin adoptar decisiones que puedan suponer cambios radicales. La lucha política y el apretado equilibrio de fuerzas que mantienen ambos sectores quedó de manifiesto durante las elecciones de delegados a la conferencia, en las que en muchos lugares de la URSS se entabló una auténtica lucha por la designación de cada delegado.

¿LE GUSTARIA CONDUCIR ESTE VERANO UN GASOLINA QUE UTILIZA GASOIL?



P.V.P. 2.190.510 PTS. IVA INCLUIDO

LANCIA PRISMA TURBO DIESEL.

HAY OTROS AUTOMÓVILES, PERO SÓLO UNO PROPORCIONA LAS PRESTACIONES DE UN GASOLINA Y LA ECONOMÍA DE UN DIESEL.

HAY OTROS TURBO DIESEL, PERO SÓLO UNO CONJUGA A LA PERFECCION TECNOLOGÍA Y DISEÑO.

HAY OTROS EQUIPAMIENTOS, PERO SÓLO UNO LOS INSTALA EN TODOS SUS AUTOMÓVILES DE SERIE. (SERVODIRECCIÓN • CHECK-PANEL • CIERRE CENTRALIZADO • ALZACRISTALES ELÉCTRICOS • ESPEJO EXTERIOR DERECHO).

HAY OTROS, PERO SÓLO UNO ES CAPAZ DE UNIR DOS CONCEPTOS, PARA CONSEGUIR UN AUTOMÓVIL ÚNICO. (1.929 CC. • 80 CV. • 170 KM/H. • 0 A 100 KM/H. EN 12,9 SEG. • 4,6 L/100 KM.)

LANCIA PRISMA T.D. - EL ÚNICO DE SU CLASE.

AUTOMUR, S.A.
RONDA DE LEVANTE, 14. 30008 MURCIA.
TEL. (968) 24 51 83

MARPAMOVIL, S.A.
ALCALDE MARTINEZ DE LA OSSA, 3.
02005 ALBACETE. TEL. (967) 21 74 15

AUTOBLASMAR, S.A.
AVDA. ORIHUELA, 21. 03007 ALICANTE.
TEL. (965) 528 50 13



Los tártaros se manifiestan en Moscú

BERTRANDT DE SAISSET/MOSCU

La mayoría de la población de Stepanakert, capital de la región actualmente bajo la administración de la República de Azeirbáyán, Nagornó-Narabaj, continuaba ayer la huelga. Unicamente algunos habitantes decidieron reanudar el trabajo, según informan diferentes fuentes contactadas por teléfono desde Moscú. Unos novecientos tártaros de Crimea llegados de diferentes regiones de la URSS, han sido sistemáticamente objeto de represión durante los últimos días en Moscú, donde querían llamar la atención de los delegados de la Conferencia. Los tártaros reivindican el derecho de su pueblo a vivir en su patria, de la que fueron deportados, afirma Rechat Djemilev, uno de los dirigentes del movimiento tártaro.